
VAJA 
 
Reši naloge. Rešitve piši v zvezek (račun, odgovor). 
 

  
1. Aleš je navdušen zbiralec znamk. Ima jih že 484. V štirih albumih ima po 

enako število znamk. Koliko znamk ima v vsakem albumu? 
 

2. Vrtnar je v rastlinjaku nabral 112 rož. Sestavil je šopke s po sedmimi 
rožami. Koliko šopkov je sestavil? 

 
3. V lutkovnem gledališču je 189 sedežev v devetih vrstah. V vsaki vrsti je 

enako število sedežev. Koliko sedežev je v vsaki vrsti? 
 

4. Knjižničarka ima 435 knjig. Razdelila jih bo na osem polic, na vsako 
polico enako število. Knjige, ki bodo ostale, bo dala v omaro. Koliko knjig 
bo na vsaki polici ? Koliko knjig bo dala v omaro? 

 
5. Očetov plašč je stal 264 €, hlače pa štirikrat manj. Koliko so stale hlače? 

          Koliko je plačal za plašč in hlače skupaj? 
 

6. Marko varčuje za računalnik, ki stane 560 €. Vsak mesec privarčuje  
40 €. Koliko mesecev bo moral varčevati za računalnik? 

 
 
Račune prepiši v zvezek in izračunaj. 
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